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20 червня 2017 р. пішов із життя доктор 
сільськогосподарських наук, старший на-
уковий співробітник Проневич Василь Ан-
тонович, широко відомий у наукових колах 
меліораторів та радіоекологів. Народився 
В.А. Проневич 15 серпня 1948 р. у с. Дуб-
чиці Зарічненського р-ну Рівненської обл. 
У 1967 р. отримав кваліфікацію «агроном» 
у Дубнівському сільськогосподарському тех-
нікумі; до 1969 р. ніс військову службу в Че-
хословаччині; 1970–1975 рр. — навчався в 
Житомирському сільськогосподарському інс-
титуті, одержав кваліфікацію «вчений агро- 
ном». З 1972 до 1975 року був головним агро-
номом колгоспу ім. Кузнецова Дубнівського 
р-ну Рівненської обл. З 1975 до 1986 року 
працював старшим науковим співробітником, 
завідувачем відділу землеробства, заступни-
ком директора з наукової роботи Рівненської 
обласної сільськогосподарській станції. Впро-
довж 1986–1996 рр. — директор Сарненської 
дослідної станції по освоєнню осушених боліт. 
У 1982 р. захистив кандидатську дисертацію 
у Львівському сільськогосподарському ін-
ституті. З 2002 до 2012 року працював в На-
ціональному інституті водного господарства і 
природокористування та в Інституті сільсько-
го господарства Західного Полісся. Упродовж 
2012–2015 рр. — докторант Інституту агро-
екології і природокористування НААН.

У січні 2015 р. В.А. Проневич успішно за-
хистив докторську дисертацію на тему «Нау-
кові основи реабілітації осушених торфовищ 
та радіоекологічної безпеки в агроекосисте-

мах Полісся» за спеціальністю «екологія» 
(сільськогосподарські науки), науковим кон-
сультантом був академік НААН Б.С. Пріс-
тер. Василь Антонович працював завідувачем 
лабораторії екології водно-болотних угідь і 
торфовищ відділу охорони ландшафтів, збе-
реження біорізноманіття і природозаповідан-
ня Інституту агроекології і природокористу-
вання НААН. Вчений В.А. Проневич — автор 
і співавтор понад 100 наукових публікацій, у 
т.ч. 10 монографій, методичних рекомендацій 
і вказівок, фахових статей, опублікованих в 
Україні, Великобританії, Бельгії, Білорусі, 
Люксембурзі тощо; отримав авторські свідо-
цтва на винаходи. Василь Антонович багато 
зробив для реабілітації та структурної меліо- 
рації осушених торфовищ, займався проб-
лемами збереження органічної речовини, 
залуження та регулювання водного режиму 
торфових ґрунтів та їх агроекологічного мо-
ніторингу. Науковий потенціал В.А. Проне-
вича та природні здібності особливо яскраво 
проявилися під час вирішення питань, що ви-
никли після аварії на Чорнобильській АЕС.  
Талановитий організатор та вчений, він ус-
пішно розробляє проблеми міграції радіо-
нуклідів, ведення сільського господарства в 
умовах радіаційного забруднення, ліквіда-
ції наслідків аварії на ЧАЕС та впроваджує 
практичні рекомендації. Створений на базі 
Сарненської дослідної станції обласний радіо-
екологічний центр під керівництвом В.А. Про- 
невича перетворився на школу передового 
досліду для усіх господарств Рівненської об-
ласті, які були забруднені внаслідок Чорно-
бильської аварії. На базі центру з ним тісно 
співпрацювали академіки НААН, радіоеколо-
ги та меліоратори Б.С. Прістер, Г.О. Богданов, 
М.І. Ромащенко, В.П. Славов, О.І. Фурдичко, 
О.Г. Тараріко та багато провідних вчених.

Василь Антонович був справжнім патріо-
том Полісся, його завжди відрізняли жит-
тєрадісність та оптимізм, поміркованість, 
принциповість та доброзичливість, він щиро 
надавав мудрі поради і консультації. Світла 
пам’ять про Василя Антоновича залишиться 
у серцях всіх, хто його знав.
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